

- ◆. Referat af møde i Odense 11.11.2010
- ◆.
- ◆. **Godkendelse af dagsorden**
 1. ingen kommentarer
- ◆. **Status på projektet hos DR**
 1. DR har haft nogle udfordringer på tid, da DR skiftede platform i det grundlæggende DR produktionssystem. Det var et treårigt projekt der sluttede i oktober og CHAOS gruppen var inden over dele af projektet. Det betyder at tidsfristen for CHAOS 1.0 er skredet en smule. Det betyder dog ikke det store for brugerne, da copydan aftalen stadig ikke er underskrevet af alle og vi derfor ikke kan give brugerne adgang til systemet.
 2. Fra uge 46 bliver der sat flere ressourcer på CHAOS, især i frontend i Silverlight hvor DR sætter 1 1/2 mand på indtil juleferien i slutningen af december, så vi sikre at vi når deadline for CHAOS 1.2
- ◆. **Status på projektet hos SB**
 1. SB arbejder på:
 2. Wowza streaming server
 3. dynamisk transcoding
 4. har indkøbt 2 servere til test og produktion
- ◆. **Status på projektet hos FSKNET**
 1. Server er på plads
- ◆. **CHAOS 1.0 - hvad mangler og hvordan/hvornår kommer vi i mål med resten**
 1. Der er lavet en plan for release af CHAOS 1.0 som er 1. december.
 2. Player: ide til at lave to tidsangivelser, en der viser hvor langt man er i selve filen og en der viser på hvilke klokkeslet man lytter på filen.
 3. Det skal kommunikeres at tiden på filerne ikke stemmer overens med kalender tiden.
 4.
 1. **Snak om testplan - overskrifter på hvad der skal testes inden vi lukker brugere ind**
 - HEB opretter et spreadsheet i google docs til test af CHAOS 1.0 d. 1 dec kl. 10, til at monitorerer test. BJA indkalder til opfølgende telefonmøde kl 14:00
 - Wowza auth - HEB
 - WAYF login - BJA
 - adm af brugere
 - Søgning - PO
 - dataafgrænsning
 - Afspilning - DM
 - SB filer
 - DR filer
 - offset
 - flere filer
 - Browser + OS
 - XP - BJA
 - Vista - BJA
 - W7 - PO
 - MacOS - HEB
 - Der testes på IE 8+9, firefox, chrome, safari
 - Feedback knap - PO
- ◆. **CHAOS 1.1+1.2 - opdatering af plan**
 1. CHAOS 1.1 er færdig
 2. Dummy programmer skal lægges ind fra SB i 1.2
 3. SB sætter wowza op der giver adgang til 50.000 timers material
 4. Der er lavet en plan for DR arbejde med 1.2 med release d. 1 jan. 2011
- ◆. **Bruger-workshop(s)**
 1. Vi anbefaler at lave en workshop i marts, der har systemet været i drift i 2-3 måneder og brugerne haft lejlighed til at anvende CHAOS.
 2. Ivan Fremlægger det for EB
- ◆. **Fremadrettet projektsamarbejde**
 1. **Projektledelse på tværs af DR/SB**
 1. **Forventninger til samarbejdet**
 - det forventes at vi kommunikerer bedre sammen, især om andre projekter som kan skubbe til CHAOS samarbejdet.
 2. **identificering af områder hvor det giver mening**
 - Det er besluttet at vi bruger Pivotal tracker til igangværende projekter, som vi kan adresserer på de fjortensdages møderne
 - Vi opretter en dropbox CHAOS folder , hvor vi kan dele projekplaner
 - De 2'nd ugentlige møder flyttes en halv timae, så det bliver fra 14 - 15
 2. **Ressourceallokering hos hinanden - Geckon/DR/SB**
 1. Det kan aftales fra opgave til opgave, hvis projekterne fordre det.

Nyt møde:

Er aftalt til d. 12 januar 2011 på Mediemuseet i Odense